



# Aktivní INFO

č.1

## Vážené vojákyně a vojáci, kolegyně a kolegové.

Toto je první informační souhrn, ve kterém vás z úrovně Generálního štábu AČR budeme informovat o důležitých tématech v oblasti Aktivní zálohy ozbrojených sil České republiky. „Aktivní INFO“ bude občasníkem, který budeme vydávat, když vás budeme chtít informovat o interních věcech armády, které se vás mohou týkat.

Naším cílem je představit vám chystané plány, novinky a přinést informace, které se mohou hodit k vaší činnosti, případně i pro váš všeobecný přehled.

Vím, že vás přirozeně silně zajímá vaše osobní vybavení, a jsem si také vědom, že v této oblasti máme mezery. Podle mých informací ale i zde již dochází k postupným zlepšením. Chtěl bych vás ujistit, že se snažíme zbývající problémy co nejrychleji vyřešit. Veškerou osobní výstroj a výzbroj vojáka již nyní plánujeme nakupovat v režimu 30+10, to znamená 30 tisíc pro vojáky z povolání, 10 tisíc pro vojáky v aktivní záloze. Tedy tak, abychom adekvátně zabezpečili všechny vojáky.

Vojáci v aktivní záloze jsou plnohodnotní příslušníci Armády České republiky, jsou to naši kolegové a spolubojovníci a tomu bude odpovídat i jejich vybavení. Některé věci se ovšem nedaří pořizovat tak rychle, jak bychom si přáli, a to ani u vojáků z povolání. To je realita. Často k tomu vedou objektivní příčiny, které nikdo z nás nemůže ovlivnit. Žádám vás o trpělivost. Věřím, že se nám podaří postupně doplňovat aktivní zálohu odpovídajícím materiálem, a věřím, že to bude co nejdříve.

Přál bych si, aby „Aktivní INFO“ pomáhalo zlepšovat naši vzájemnou komunikaci a vaši informovanost. Doporučuji vám také sledovat naše armádní sociální sítě a web.

Vážení kolegové, vojákyně, vojáci, vážím si vaší služby v Armádě České republiky a obdivuji vaše odhodlání podílet se na obraně naší vlasti. Přeji vám, ať vás služba v aktivní záloze naplňuje a posouvá dál i v osobním životě.

Náčelník Generálního štábu AČR, generálmajor Karel Řehka

Interní informace pro vojáky v aktivní záloze, nejsou určeny pro veřejné sdílení.

[www.aktivnizaloha.army.cz](http://www.aktivnizaloha.army.cz)



[www.army.cz](http://www.army.cz)



[Facebook.com/ArmadaCeskerepubliky](https://www.facebook.com/ArmadaCeskerepubliky)



[instagram.com/armadaceskerepubliky/](https://www.instagram.com/armadaceskerepubliky/)



[twitter.com/ArmadaCR](https://twitter.com/ArmadaCR)

## Pracovní tým pro AZ

Od února 2022 existuje na Generálním štábu AČR pracovní tým pro rozvoj a výstavbu AZ. Úkolem týmu je koordinovat veškeré aktivity ohledně AZ, řešit problémy i budoucí rozvoj a výstavbu aktivní zálohy. Tým je složený z pracovních podskupin pro nábor, komunikaci, logistické zabezpečení a řízení přípravy vojáků v AZ. Jejich členy jsou specialisté sekcí Generálního štábu AČR, z agentury personalistiky, logistiky, zdravotnictví, zástupci sekce státního tajemníka i poradci MO a NGŠ pro oblast AZ. O výsledcích vás budeme informovat.

## Mise na Slovensku

V červnu 2022 odjelo 1. úkolové uskupení Mnohonárodní bojové skupiny Slovensko (MN BG SVK), které Česká republika velí. V operačním nasazení je i 13 vojáků v aktivní záloze, vyčleněných ze 41. a 42. mechanizovaného praporu a ze 44. lehkého mechanizovaného praporu. Museli se ve velmi krátké době rozhodnout, prodělat potřebný výcvik, zvládnout nutné formalities a zdravotní prohlídky. A odjet na šest měsíců.

Zároveň započala i příprava 2. úkolového uskupení, které odjede na Slovensko během prosince 2022. I zde počítáme s vojáky v aktivní záloze. Na rozdíl od 1. úkolového uskupení pojedou jen na 90 dní a poté je vystřídáme další skupinou. Chceme díky tomu vystřídat na misi více vojáků v aktivní záloze a zároveň vyjít vstříc zaměstnavatelům vojáků v aktivní záloze.

Velitel 2. úkolového uskupení vybírá přednostně z řad vojáků v aktivní záloze zařazených u 4. brigády rychlého nasazení. Pro vojáky v aktivní záloze je potřebné absolvovat výcvik, zdravotní prohlídky, psychotesty a přezkoušení tělesné zdatnosti. Je nezbytné získat všechna potřebná očkování pro výjezd do zahraničí.

4. úkolové uskupení odjede v červnu 2023 a bude složeno z vojáků 7. mechanizované brigády. Vojáci v AZ budou nasazeni na 90 dní a přednostně je budeme vybírat z této brigády.

## Komunikace s vojáky v AZ přes Datovou schránku

Ředitelé KVV dostali pokyn, komunikovat s vojáky v AZ, kteří mají zřízenou Datovou schránku elektronicky, prostřednictvím Datové schránky.

Pokud máte zřízenou datovou schránku a dosud jste to na KVV nenahlásili, učiňte tak, nejlépe prostřednictvím vaší datové schránky. KVV mají pokyn vaši datovou schránku vyhledat, ale v některých specifických případech není možná vaše 100% identifikace.

Ředitel Sekce plánování sil MO, generálmajor Miloslav Lafek

Interní informace pro vojáky v aktivní záloze, nejsou určeny pro veřejné sdílení.

[www.aktivnizaloha.army.cz](http://www.aktivnizaloha.army.cz)



[www.army.cz](http://www.army.cz)



[Facebook.com/ArmadaCeskerepubliky](https://Facebook.com/ArmadaCeskerepubliky)



[instagram.com/armadaceskerepubliky/](https://instagram.com/armadaceskerepubliky/)



[twitter.com/ArmadaCR](https://twitter.com/ArmadaCR)